Wij zijn reeds sedert geruime tijd reeds op zoek naar een mogelijkheid om ‘à la minute’ waarnemingen te kunnen invoeren op internet die dan vervolgens onmiddellijk en voor iedereen te raadplegen zijn al of niet in de vorm van een kaartje, maar tot nu toe echter was het grote probleem hierbij … dat we in onze rangen niemand vonden die én de kunde heeft én de tijd heeft én bereid is om hier zijn schouders onder te zetten zodat het project tot nu toe steeds ‘sluimerend’ aanwezig bleef …
We zijn dan ook wat blij jullie te kunnen aankondigen dat we de voorbije weken vanwege Natuurpunt de vraag kregen of we als VVW bereid zouden zijn om met een paar mensen (een stuk of 2 ) op regelmatige basis waarnemingen in te voeren op een nieuwe op te zetten portaalsite van Natuurpunt. Het spreekt voor zich dat wij hier een volmondig JA JA JA tegen gezegd hebben.
Concreet is het de bedoeling dat Natuurpunt een programmeur aan het werk zal zetten (in feite is hij al bezig) die hiervoor een module zal uitwerken die we dan eventueel ook meteen kunnen doorlinken naar onze eigen site. Uiteraard zal één en ander niet alleen interessant zijn voor onszelf en de leden van Natuurpunt, maar hiermee bereiken we meteen ook een hele groep potentieel geïnteresseerde nieuwe leden en ook dat is alleen maar meegenomen. Het is op zich ook een hele eer natuurlijk dat Natuurpunt bij ons komt aankloppen om hele recente weergegevens te kunnen aanbieden op hun site.
Hoe één en ander er praktisch zal uitzien, zit nog volop in een ontwikkelingsfase, maar het is wél de bedoeling om de site tegen uiterlijk begin maart operationeel te hebben! Er zit dus vaart achter het project. Intussen is bij een eerste rondvraag is onze rangen ook al meteen gebleken dat minstens vijftien mensen bereid zijn hieraan mee te werken, maar dat mogen en kunnen er zeker nog meer worden!

Onze oproep is dan nu ook heel concreet: wil iedereen die bereid is hieraan mee te werken, zich even melden bij de werkgroepleiding zodanig dat wij een zicht krijgen op het totale aantal mensen dat bereid is mee te doen? Het komt erop neer dat dit dus in feite ongeveer hetzelfde zal zijn als wat we nu op de weercijferlijst doen, maar dan voor een véél groter publiek en met een serieuze brok erkenning erbovenop. Het is zeker niet de bedoeling dat je – als je meedoet – dag en nacht waarnemingen doorgeeft, maar het zou op ongeveer dezelfde manier gebeuren als wat we met onze lijsten nu doen. Je hoeft ook geen duizend en één dingen waar te nemen, het volstaat om bijvoorbeeld enkel temperaturen of neerslag door te geven.
In feite zou iedere waarnemer in dit project moeten stappen want dit is volgens noch min noch meer de kans waar we al lange tijd op wachten en we zouden dan ook aan iedereen durven vragen om zich te melden om mee te doen!
